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V1. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where O means you are certain NOT to vote
and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

0 - Certain NOT to vote

10 - Certain to vote

Prefer not to say

Don't know

Net: 6-10

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 13th Aug 2020

Scotland Voting Intention Poll

Gender Age
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Sum: 16-34 | Sum: 35-54 Sum: 55+
a b a b c d e f g h i
1008 454 548 140 168 157 163 163 217 308 320 380
1008 483 519 133 166 148 173 160 229 299 320 389
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
29 11 15 9 11 4 2 * 3 20 6 3
3% 2% 3% 7% 7% 2% 1% * 1% 7% 2% 1%
defhi defhi cdefhi
2 1 2 1 - - 1 1 - 1 1 1
* * * 1% _ _ * * R * * *
4 3 1 - 1 * 2 * - 1 3 *
* 1% * - 1% * 1% * - * 1% *
i
3 1 2 1 * 1 * - * 2 1 *
* * * 1% * 1% * R * 1% * *
6 2 4 3 2 - * - - 6 * .
1% * 1% 3% 1% - * - - 2% * -
cefhi i fhi
31 11 19 7 13 5 2 2 3 19 7 5
3% 2% 4% 5% 8% 3% 1% 1% 1% 7% 2% 1%
dfi defhi defhi
10 1 9 2 2 5 * 1 * 4 5 1
1% * 2% 2% 1% 3% * * * 1% 2% *
a defi
34 16 18 10 13 5 5 1 1 23 10 1
3% 3% 4% 8% 8% 3% 3% * * 8% 3% *
efhi efhi fi fi cdefhi fi
37 11 26 6 10 9 6 4 3 16 14 7
4% 2% 5% 4% 6% 6% 3% 3% 1% 5% 4% 2%
a fi fi fi
63 38 25 7 10 8 13 9 15 18 21 24
( 0 0 0 0 0 0 ( 0 0 0 0
6% 8% 5% 6% 6% 5% 8% 6% 7% 6% 6% 6%
766 382 384 74 102 108 137 142 203 176 245 345
( 0 0 0 0 0 0 (J ( (] 0 0
76% 79% 74% 56% 61% 73% 79% 88% 89% 59% 76% 89%
b abg abg abcdgh abcdgh abg abcdgh
4 3 * 4 * * - - - 4 * -
* 1% * 3% * * - - - 1% * -
defhi i
17 3 13 8 1 4 3 * - 9 8 *
2% 1% 2% 6% 1% 3% 2% * - 3% 2% *
a befi fi fi efi fi
911 448 463 99 137 134 161 156 223 237 295 379
% % % 75% % 1% % 7% 7% 79% % 7%
909 939 899 Y 839 919 939 979 979 99 929 979
b abg abg abcgh abcgh abg,—q, abcdgh
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Scotland Voting Intention Poll

V1. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where O means you are certain NOT to vote
and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

0 - Certain NOT to vote

10 - Certain to vote

Prefer not to say

Don't know

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North

and Scotland East South West Liberal Did not

Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife Scotland | Scotland | Scotland AB C1l C2 DE Conservative Labour | Democrat SNP Other vote

a b c d e f g h a b c d a b c d *e f

1008 139 134 80 163 119 156 88 129 279 337 144 248 198 142 63 403 14 151

1008 122 132 85 148 124 142 126 130 293 340 147 228 229 169 88 411 16 86
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

29 4 7 6 8 1 1 1 2 3 16 3 7 1 2 1 6 - 18
3% 3% 5% % 5% 1% 1% 1% 2% 1% 5% 2% 3% 1% 1% 1% 1% - 21%

ef efgh ef a abcd

2 - - 1 1 1 - - - - 1 1 1 - - - - - 2
* - - 1% * 1% - - - - * * * - - - - - 3%

abd

4 * 2 - - * * - * * 1 3 - - - - 3 - 1
* * ZOA) - - * * - * * * ZOA) - - - - 10/0 - 10/0

abd

3 2 - - - - 1 1 * 1 * - 1 1 - - - - 1
* 1% - - - - * 1% * * * - 1% 1% - - - - 2%

d

6 1 2 - 1 2 - 1 - 2 2 1 1 1 1 - 1 - 3
1% * 1% - 1% 1% - 1% - 1% 1% * 1% * 1% - * - 3%

d

31 1 7 1 3 3 9 - 7 7 13 6 5 5 1 - 15 3 7
3% 1% 5% 1% 2% 2% 6% - 6% 2% 4% 4% 2% 2% 1% - 4% 17% 8%

ag ag ag abcd

10 4 * * 1 2 1 1 - 2 2 1 6 1 - 4 3 - 2
1% 4% * * 1% 2% 1% 1% - 1% 1% * 3% 1% - 4% 1% - 2%

bh b abd

34 7 8 1 2 3 6 4 4 10 15 6 3 5 7 3 12 1 7
3% 6% 6% 1% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 1% 2% 4% 3% 3% 4% 8%

d cd d ad

37 3 8 1 3 3 9 6 4 8 11 7 11 8 9 1 15 - 5
4% 2% 6% 2% 2% 2% 6% 5% 3% 3% 3% 5% 5% 3% 5% 1% 4% - 5%

63 6 11 10 9 8 6 11 2 20 20 7 16 15 8 10 23 1 5
6% 5% 8% 11% 6% 6% 5% 9% 2% 7% 6% 4% 7% 7% 5% 11% 6% 7% 6%

h th h

766 93 84 62 117 98 103 102 107 238 252 111 165 190 136 69 332 12 24

76% 7% 63% 73% 80% 79% 73% 81% 83% 81% 74% 75% 2% 83% 80% 79% 81% 2% 28%
b b b b bf bd f f f f

4 - * - - 2 1 - 1 * 2 - 2 - - - 1 - 2
* - * - - 2% 1% - 1% * 1% - 1% - - - * - 3%

abd

17 1 2 3 2 2 5 * 2 1 4 2 10 1 5 - 2 - 9
2% 1% 2% 3% 1% 1% 4% * 1% * 1% 1% 4% 1% 3% - * = 10%

ab d Qavrants
LALLY LI
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Scotland Voting Intention Poll

V1. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where O means you are certain NOT to vote
and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Net: 6-10

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North

and Scotland East South West Liberal Did not

Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife Scotland | Scotland | Scotland AB C1l C2 DE Conservative Labour | Democrat SNP Other vote

a b c d e f g h a b c d a b c d *e f

1008 139 134 80 163 119 156 88 129 279 337 144 248 198 142 63 403 14 151

1008 122 132 85 148 124 142 126 130 293 340 147 228 229 169 88 411 16 86
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

911 114 111 74 133 114 125 123 117 278 300 132 201 219 160 87 384 13 43
90% 93% 85% 87% 90% 91% 88% 98% 90% 95% 88% 89% 88% 96% 94% 99% 93% 83% 50%

b bedfh bed f f f f
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Scotland Voting Intention Poll

V1. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are certain NOT to vote

and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
BASE: All respondents

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal

Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote

Significance Level: 95% a b a b a b c d *e f

Unweighted Total 1008 285 500 482 281 170 126 56 388 10 179

Total 1008 297 541 380 470 164 168 58 347 8 182
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 - Certain NOT to vote 29 - 5 2 7 - 1 - 5 - 20
3% - 1% 1% 1% - * - 1% - 11%

abcd

1 2 1 - 1 - - - - - - 2
* * _ * R R . B _ B 1%

d

2 4 3 - * 2 - * - 2 - 1

* 1% - * 1% - * - 1% - *

b

3 3 1 1 2 - 1 - - - - 1
* * * * - 1% - - - - 1%

4 6 1 2 1 - - 1 - 1 - 4
1% * * * - - 1% - * - 2%

d

5 31 6 7 14 8 2 2 * 4 - 19
3% 2% 1% 4% 2% 1% 1% * 1% - 10%

abcd

6 10 2 2 3 4 * 1 - 3 - 6
1% 1% * 1% 1% * 1% - 1% - 3%

ad

7 34 3 17 14 10 1 4 * 14 1 8
3% 1% 3% 4% 2% 1% 2% 1% 4% 8% 4%

a a

8 37 13 15 9 16 5 9 1 7 - 10
4% 4% 3% 2% 3% 3% 5% 2% 2% - 5%

d

9 63 26 26 21 33 9 13 9 18 - 10
6% 9% 5% 5% 7% 6% 8% 15% 5% - 5%

b adf

10 - Certain to vote 766 240 461 314 387 144 133 47 290 7 88

76% 81% 85% 83% 82% 88% 79% 81% 84% 92% 49%
bf f f f

Prefer not to say 4 * - - - - - - 1 - 2
* * _ _ R R . _ * _ 1%

Don't know 17 2 5 * 5 * 5 - 1 - 10
2% 1% 1% * 1% * 3% - * - 5%

a ad ad
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Scotland Voting Intention Poll

V1. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are certain NOT to vote

and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
BASE: All respondents

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal

Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote

Significance Level: 95% a b a b a b c d *e f

Unweighted Total 1008 285 500 482 281 170 126 56 388 10 179

Total 1008 297 541 380 470 164 168 58 347 8 182
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: 6-10 911 285 521 361 449 161 160 58 333 8 122
90% 96% 96% 95% 95% 98% 95% 100% 96% 100% 67%

f f f f
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Scotland Voting Intention Poll

V2. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow with the question, "Should Scotland be an independent country?", how would you vote?

BASE: All respondents likely to vote (6-10)

Gender Age

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ [ Sum:16-34 | Sum:35-54 | Sum:55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 882 404 478 91 137 138 149 156 211 228 287 367

Total 911 448 463 99 137 134 161 156 223 237 295 379
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 445 209 236 75 82 74 83 66 65 157 157 131
49% 47% 51% 75% 60% 56% 51% 42% 29% 66% 53% 35%

bedefhi efi efi fi f cdefhi efi

No 380 209 171 19 33 44 63 81 139 52 108 220
42% 47% 37% 19% 24% 33% 39% 52% 62% 22% 37% 58%

b ag abg abcdgh abcdegh abg abcdgh

Undecided 83 28 55 6 20 15 15 10 18 26 30 27
9% 6% 12% 6% 15% 11% 9% 6% 8% 11% 10% %

a aefi
Prefer not to say 3 2 1 - 2 - * - 1 2 * 1
* * * * * * *

1%

1%
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Scotland Voting Intention Poll

V2. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow with the question, "Should Scotland be an independent country?", how would you vote?
BASE: All respondents likely to vote (6-10)

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North

and Scotland East South West Liberal Did not

Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife Scotland | Scotland | Scotland AB C1l C2 DE Conservative Labour | Democrat SNP Other vote

Significance Level: 95% a b c d e f g h a b c d a b c d *e f

Unweighted Total 882 125 106 67 144 103 138 84 115 258 284 130 210 187 133 62 383 13 81

Total 911 114 111 74 133 114 125 123 117 278 300 132 201 219 160 87 384 13 43
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 445 56 60 40 66 43 68 63 49 128 133 77 107 13 48 22 334 3 24
49% 49% 53% 53% 50% 38% 55% 51% 42% 46% 44% 58% 54% 6% 30% 25% 87% 24% 56%

e e eh ab b a a abcf abc

No 380 42 40 28 51 57 44 59 59 132 119 49 80 204 88 55 18 6 8
42% 37% 36% 38% 38% 50% 35% 48% 50% 47% 40% 37% 40% 93% 55% 63% 5% 49% 18%

abf abf bedf df df d

Undecided 83 15 11 6 15 12 12 2 9 18 47 6 12 2 24 11 32 4 10
9% 13% 10% 8% 11% 11% 10% 1% 8% 6% 16% 5% 6% 1% 15% 13% 8% 27% 23%

g g g g g g g acd ad a a ad

Prefer not to say 3 * * * 1 1 * - - 1 1 - 1 * - - 1 - 1
* * * * * 1% * R R * * R 1% * R R * R 30

ad

Savanta
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V2. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow with the question, "Should Scotland be an independent country?", how would you vote?

BASE: All respondents likely to vote (6-10)

Scotland Voting Intention Poll

2016 EU Ref Vote

2014 Indy Ref Vote

2016 Holyrood Past Vote

Liberal

Total Leave ‘ Remain Yes ‘ No Conservative ‘ Labour ‘ Democrat SNP Other Did not vote

Significance Level: 95% a b a b a b c d *e f

Unweighted Total 882 271 480 462 269 164 118 55 374 10 102

Total 911 285 521 361 449 161 160 58 333 8 122
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 445 105 278 274 109 3 51 9 290 2 73
49% 37% 53% 76% 24% 2% 32% 15% 87% 25% 60%

a b ac a abcf abc

No 380 174 187 68 291 155 90 41 20 6 29
42% 61% 36% 19% 65% 97% 56% 71% 6% 75% 24%

b a bedf df df d

Undecided 83 5 56 17 49 2 19 7 22 - 19
9% 2% 11% 5% 11% 1% 12% 13% 7% - 16%

a a a a a ad

Prefer not to say 3 1 * 1 - - - 1 * - 1

1%

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 13th Aug 2020
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Scotland Voting Intention Poll

V2. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow with the question, "Should Scotland be an independent country?", how would you vote?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention

Gender Age

Total Male Female 1624 | 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ [ Sum:16-34 | Sum:35-54 | Sum:55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 796 374 422 82 115 127 135 146 191 197 262 337

Total 825 418 407 94 115 118 146 146 205 209 265 351
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 445 209 236 75 82 74 83 66 65 157 157 131
54% 50% 58% 80% 71% 63% 57% 45% 32% 75% 59% 37%

a cdefhi defhi efi efi f cdefhi efi

No 380 209 171 19 33 44 63 81 139 52 108 220
46% 50% 42% 20% 29% 37% 43% 55% 68% 25% 41% 63%

b ag abg abcdgh abcdegh abg abcdgh

Savanta
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Scotland Voting Intention Poll

V2. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow with the question, "Should Scotland be an independent country?", how would you vote?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North

and Scotland East South West Liberal Did not

Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife Scotland | Scotland | Scotland AB C1l C2 DE Conservative Labour | Democrat SNP Other vote

Significance Level: 95% a b c d e f g h a b c d a b c d *e f

Unweighted Total 796 111 93 63 127 92 123 81 106 241 240 124 191 182 110 57 357 11 64

Total 825 98 100 68 117 100 112 122 108 260 252 126 187 217 136 76 352 10 32
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 445 56 60 40 66 43 68 63 49 128 133 77 107 13 48 22 334 3 24
54% 57% 60% 58% 57% 43% 61% 52% 46% 49% 53% 61% 57% 6% 36% 28% 95% 33% 75%

e e eh a a a abcf abc

No 380 42 40 28 51 57 44 59 59 132 119 49 80 204 88 55 18 6 8
46% 43% 40% 42% 43% 57% 39% 48% 54% 51% 47% 39% 43% 94% 64% 72% 5% 67% 25%

bdf f c bedf df df d
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Scotland Voting Intention Poll

V2. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow with the question, "Should Scotland be an independent country?", how would you vote?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal
Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote

Significance Level: 95% a b a b a b c d *e f

Unweighted Total 796 263 430 432 241 160 100 48 350 10 84

Total 825 279 465 343 400 159 141 50 310 8 102
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 445 105 278 274 109 3 51 9 290 2 73
54% 38% 60% 80% 27% 2% 36% 18% 93% 25% 72%

a b ac a abcf abc

No 380 174 187 68 291 155 90 41 20 6 29
46% 62% 40% 20% 73% 98% 64% 82% 7% 75% 28%

b a bedf df bdf d

Savanta
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Scotland Voting Intention Poll

V2. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow with the question, "Should Scotland be an independent country?", how would you vote?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

Gender Age

Total Male Female 1624 | 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ [ Sum:16-34 | Sum:35-54 | Sum:55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 796 374 422 82 115 127 135 146 191 197 262 337

Total 803 409 394 89 110 114 143 144 203 199 257 347
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 432 202 229 71 78 72 81 65 65 149 153 130
54% 50% 58% 80% 71% 63% 57% 45% 32% 75% 59% 37%

a cdefhi defhi efi efi f cdefhi efi

No 371 206 165 17 32 43 62 79 138 49 105 217
46% 50% 42% 20% 29% 37% 43% 55% 68% 25% 41% 63%

b ag abg abcdgh abcdegh abg abcdgh
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Scotland Voting Intention Poll

V2. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow with the question, "Should Scotland be an independent country?", how would you vote?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North

and Scotland East South West Liberal Did not

Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife Scotland | Scotland | Scotland AB C1l C2 DE Conservative Labour | Democrat SNP Other vote

Significance Level: 95% a b c d e f g h a b c d a b c d *e f

Unweighted Total 796 111 93 63 127 92 123 81 106 241 240 124 191 182 110 57 357 11 64

Total 803 96 96 66 115 98 108 118 106 253 246 122 182 212 132 74 344 9 29
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 432 54 57 39 65 42 66 61 48 124 130 74 105 12 47 21 326 3 22
54% 56% 59% 59% 57% 43% 61% 52% 46% 49% 53% 61% 57% 5% 35% 29% 95% 34% 75%

e e eh a a a abcf abc

No 371 42 39 27 50 56 42 57 57 129 117 48 77 200 85 53 17 6 7
46% 44% 41% 41% 43% 57% 39% 48% 54% 51% 47% 39% 43% 95% 65% 71% 5% 66% 25%

bdf f c bedf df df d
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Scotland Voting Intention Poll

V2. If there were a referendum on Scottish independence tomorrow with the question, "Should Scotland be an independent country?", how would you vote?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal
Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote

Significance Level: 95% a b a b a b c d *e f

Unweighted Total 796 263 430 432 241 160 100 48 350 10 84

Total 803 272 455 334 391 156 136 49 303 8 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 432 101 273 267 107 3 48 8 283 2 70
54% 37% 60% 80% 27% 2% 35% 17% 94% 25% 72%

a b ac a abcf abc

No 371 171 182 67 284 153 88 40 19 6 28
46% 63% 40% 20% 73% 98% 65% 83% 6% 75% 28%

b a bedf df bdf d

Savanta
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V3. If there were an election for the Scottish Parliament tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are certain NOT to vote
and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?

BASE: All respondents

Scotland Voting Intention Poll

Gender Age
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Sum: 16-34 | Sum: 35-54 Sum: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 1008 454 548 140 168 157 163 163 217 308 320 380
Total 1008 483 519 133 166 148 173 160 229 299 320 389
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
0 - Certain NOT to vote 26 10 15 10 9 2 3 * 2 19 5 2
3% 2% 3% 7% 6% 2% 2% * 1% 6% 2% 1%
cdefhi efhi cdefhi
1 3 1 2 - - 1 - 1 1 - 1 2
* * * R _ 1% R * 1% R * *
2 2 * 1 - 1 - - * - 1 - *
* * * R 1% _ R * R * R *
3 6 1 4 2 1 2 1 - - 3 3 -
1% * 1% 1% 1% 2% * - - 1% 1% -
i i
4 11 9 2 2 6 - 3 - * 8 3 *
1% 2% * 2% 3% - 2% - * 3% 1% *
b i cefhi i cefi
5 33 12 22 8 11 5 4 3 3 19 9 6
3% 2% 4% 6% 7% 3% 2% 2% 1% 6% 3% 2%
fi defhi defhi
6 20 11 9 7 6 2 1 5 - 12 3 5
2% 2% 2% 5% 3% 1% 1% 3% - 4% 1% 1%
dfhi fh f dfhi
7 28 9 18 6 10 8 3 1 * 15 11 1
3% 2% 3% 4% 6% 5% 2% * * 5% 3% *
efi defi efi efi fi
8 54 23 31 10 19 7 10 3 5 29 17 8
5% 5% 6% 8% 11% 5% 6% 2% 2% 10% 5% 2%
efi cefhi i efhi i
9 66 35 31 5 8 12 18 11 12 14 29 23
7% 7% 6% 4% 5% 8% 10% 7% 5% 5% 9% 6%
ag 9
10 - Certain to vote 731 364 366 72 90 104 128 135 202 162 232 337
73% 75% 71% 54% 54% 71% 74% 84% 88% 54% 73% 87%
abg abg abcdgh abcdgh abg abcdgh
Prefer not to say 8 4 3 5 3 1 - - - 8 1 -
1% 1% 1% 4% 2% * - - - 3% * -
defhi i defhi
Don't know 20 3 15 7 3 3 3 1 2 10 6 3
2% 1% 3% 5% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1%
a efi i
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Scotland Voting Intention Poll

V3. If there were an election for the Scottish Parliament tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are certain NOT to vote

and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
BASE: All respondents

Gender Age

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Sum: 16-34 | Sum: 35-54 Sum: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 1008 454 548 140 168 157 163 163 217 308 320 380

Total 1008 483 519 133 166 148 173 160 229 299 320 389
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: 6-10 899 442 455 100 132 133 159 154 220 232 292 375
89% 92% 88% 75% 79% 90% 92% 96% 96% 78% 91% 96%

b abg abg abcgh abcgh abg abcdgh
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Scotland Voting Intention Poll

V3. If there were an election for the Scottish Parliament tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are certain NOT to vote
and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

0 - Certain NOT to vote

10 - Certain to vote

Prefer not to say

Don't know

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North
and Scotland East South West Liberal Did not
Total Central | Glasgow | Islands Lothian | and Fife | Scotland | Scotland | Scotland AB C1l C2 DE Conservative | Labour | Democrat SNP Other vote
a b c d e f g h a b c d a b c d *e f
1008 139 134 80 163 119 156 88 129 279 337 144 248 198 142 63 403 14 151
1008 122 132 85 148 124 142 126 130 293 340 147 228 229 169 88 411 16 86
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
26 3 4 7 8 2 1 1 1 3 16 2 5 1 1 1 4 - 18
3% 2% 3% 8% 5% 2% 1% 1% 1% 1% 5% 2% 2% 1% 1% 1% 1% - 21%
efgh fh a abcd
3 1 - - 1 - 1 - - - 1 - 2 - - - 1 - 2
* 1% - - * - 1% - - - * - 1% - - - * - 2%
ad
2 * . . 1 * . . * 1 * * . * . . 1 . *
* * - - * * - - * * * * - * - - * - 1%
6 2 - - 2 - 1 1 - 1 - 1 3 1 3 - 1 - 1
1% 2% - - 2% - * 1% - * - 1% 1% * 2% - * - 1%
b
11 4 4 - 1 * * 1 1 1 6 3 1 1 1 - 7 - 3
1% 3% 3% - * * * 1% 1% * 2% 2% * * * - 2% - 3%
a
33 1 6 * 4 3 11 - 7 5 14 9 5 6 1 1 16 3 6
3% 1% 4% * 3% 3% 8% - 5% 2% 4% 6% 2% 3% * 1% 4% 17% 7%
o] acdg ag a b b
20 - 1 - 5 7 3 2 1 4 8 1 7 1 5 1 7 - 6
2% - 1% - 4% 6% 2% 2% 1% 1% 2% * 3% 1% 3% 1% 2% - 6%
a abch ad
28 6 9 - 1 2 2 2 5 10 5 5 8 1 9 6 8 - 3
3% 5% % - 1% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 1% 5% 7% 2% - 4%
d cdef d ad ad a
54 5 13 4 8 1 7 8 7 16 20 7 11 12 10 2 21 2 7
5% 4% 10% 5% 5% 1% 5% % 5% 6% 6% 5% 5% 5% 6% 2% 5% 11% 8%
e e
66 6 9 9 10 12 9 10 1 16 25 10 15 21 14 9 18 1 3
% 5% 7% 11% % 9% 6% 8% 1% 5% 7% 7% 7% 9% 8% 11% 4% 5% 3%
h h h h h h df df
731 92 81 60 104 93 99 99 103 235 234 107 155 182 123 69 322 11 22
73% 75% 61% 71% 71% 75% 70% 9% 79% 80% 69% 73% 68% 79% 2% 78% 78% 66% 26%
b b b b bd f f f f
8 - 2 1 - 2 2 - 1 - 5 1 3 1 - - 1 - 5
1% - 1% 1% - 2% 1% - 1% - 1% * 1% * - - * - 6%
a abcd
20 2 2 4 3 1 5 1 2 1 5 2 12 1 3 - 4 - 10
2% 1% 2% 4% 2% 1% 3% 1% 1% * 1% 1% 5% 1% 2% - 1% = 12%
ab Qavrants
LALL Y LA I L
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Scotland Voting Intention Poll

V3. If there were an election for the Scottish Parliament tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are certain NOT to vote
and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Net: 6-10

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North
and Scotland East South West Liberal Did not
Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife Scotland | Scotland | Scotland AB C1l C2 DE Conservative Labour | Democrat SNP Other vote
a b c d e f g h a b c d a b c d *e f
1008 139 134 80 163 119 156 88 129 279 337 144 248 198 142 63 403 14 151
1008 122 132 85 148 124 142 126 130 293 340 147 228 229 169 88 411 16 86
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
899 108 114 74 128 114 120 122 118 280 292 129 197 217 161 86 376 13 41
89% 89% 86% 87% 87% 92% 85% 97% 91% 96% 86% 88% 86% 95% 95% 98% 91% 83% 48%
abcdf bed f f f f
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Scotland Voting Intention Poll

V3. If there were an election for the Scottish Parliament tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are certain NOT to vote

and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?

BASE: All respondents

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal

Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat Other Did not vote

Significance Level: 95% a b a b a b c d *e f

Unweighted Total 1008 285 500 482 281 170 126 56 388 10 179

Total 1008 297 541 380 470 164 168 58 347 8 182
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 - Certain NOT to vote 26 - 2 1 7 - - - 4 - 21
3% - * * 1% - - - 1% - 11%

abcd

1 3 2 - 1 1 - - - - - 3
* 1% - * * - - - - - 2%

d

2 2 1 - 1 - * - - 1 - *

* * R * _ * R R * R *

3 6 1 3 2 1 1 1 - 1 - 2
1% * 1% * * * 1% - * - 1%

4 11 3 - * 2 - 1 - 2 - 3
1% 1% - * 1% - 1% - 1% - 1%

b

5 33 9 8 15 8 * 2 * 6 - 21
3% 3% 1% 4% 2% * 1% * 2% - 12%

abcd

6 20 1 13 4 10 2 1 1 4 - 12
2% * 2% 1% 2% 1% * 1% 1% - 7%

a abd

7 28 2 15 7 16 2 5 - 8 - 9
3% 1% 3% 2% 3% 1% 3% - 2% - 5%

8 54 18 27 17 26 5 16 2 12 1 13
5% 6% 5% 4% 6% 3% 9% 4% 3% 8% %

ad d

9 66 28 28 22 35 11 13 10 16 1 11
7% 9% 5% 6% % 6% % 18% 5% 10% 6%

b abdf

10 - Certain to vote 731 230 436 309 359 141 126 45 289 7 73

73% 7% 81% 81% 76% 86% 75% 77% 83% 82% 40%
bf f f bf

Prefer not to say 8 - 4 - 1 1 - - 1 - 4
1% - 1% - * 1% - - * - 2%

Don't know 20 2 5 * 3 * 3 - 2 - 10
2% 1% 1% * 1% * 2% - 1% - 6%

ad
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Scotland Voting Intention Poll

V3. If there were an election for the Scottish Parliament tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are certain NOT to vote

and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
BASE: All respondents

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal

Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote

Significance Level: 95% a b a b a b c d *e f

Unweighted Total 1008 285 500 482 281 170 126 56 388 10 179

Total 1008 297 541 380 470 164 168 58 347 8 182
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: 6-10 899 280 520 359 446 161 160 58 329 8 119
89% 94% 96% 94% 95% 98% 95% 100% 95% 100% 65%

f f f f
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Scotland Voting Intention Poll

V4. In the Scottish Parliamentary election you will be given two votes. Your first vote will be to elect a single person to represent your constituency in the Scottish
Parliament. If there were a Scottish Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your

first, constituency vote, or would you vote for another party?
BASE: All respondents likely to vote (6-10)

Gender Age

Total Male [ Female 16-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Sum: 16-34 [ Sum: 35-54 Sum: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 871 399 471 92 132 137 147 155 208 224 284 363

Total 899 442 455 100 132 133 159 154 220 232 292 375
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scottish Conservative and Unionist 191 113 78 5 14 20 37 37 78 19 57 116
21% 26% 17% 5% 10% 15% 23% 24% 36% 8% 20% 31%

b ag abg abg abcdegh abg abcgh

Scottish Labour 137 72 65 17 27 16 12 25 41 44 28 66
15% 16% 14% 17% 20% 12% 8% 16% 18% 19% 9% 18%

dh dh dh dh dh dh

Scottish Liberal Democrat 52 31 21 1 6 10 3 7 25 7 13 33
6% 7% 5% 1% 4% 8% 2% 5% 12% 3% 4% 9%

adg abdegh adgh

Scottish National Party (SNP) 403 180 223 66 72 69 79 56 60 138 149 116
45% 41% 49% 66% 55% 52% 50% 36% 27% 60% 51% 31%

a cdefhi efi efi efi efi efi

Another Party 15 8 7 1 4 2 1 4 3 5 3 6
2% 2% 2% 1% 3% 2% * 2% 1% 2% 1% 2%

Undecided 92 37 54 9 9 15 27 20 12 18 42 31
10% 8% 12% 9% % 11% 17% 13% 5% 8% 14% 8%

bfgi f bfgi

Prefer not to say 9 2 7 1 1 1 * 5 1 2 1 6

1% * 2% 1% 1% 1% * 3% * 1% * 2%
dfh
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Scotland Voting Intention Poll

V4. In the Scottish Parliamentary election you will be given two votes. Your first vote will be to elect a single person to represent your constituency in the Scottish
Parliament. If there were a Scottish Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your

first, constituency vote, or would you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10)

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour

Scottish Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Another Party

Undecided

Prefer not to say

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North

and Scotland East South West Liberal Did not

Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife Scotland | Scotland | Scotland AB C1 Cc2 DE Conservative Labour Democrat SNP Other vote

a b c d e f g h a b c d a b c d *e f

871 121 111 65 138 104 134 83 115 260 278 128 205 186 134 61 378 13 78

899 108 114 74 128 114 120 122 118 280 292 129 197 217 161 86 376 13 41
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

191 17 18 14 28 25 26 36 26 68 64 22 37 174 3 5 5 - 5
21% 16% 16% 19% 22% 22% 22% 30% 22% 24% 22% 17% 19% 80% 2% 6% 1% - 12%

ab bedf d bd

137 20 30 8 20 22 10 9 18 34 44 21 38 4 106 8 17 - 2
15% 18% 26% 10% 16% 19% 8% 7% 16% 12% 15% 16% 19% 2% 66% 9% 4% - 6%

fg cdfgh f fg a acdf a
52 7 4 13 5 12 5 4 3 22 14 3 13 5 1 41 5 - -
6% 7% 4% 17% 4% 10% 4% 3% 2% 8% 5% 2% 7% 2% 1% 47% 1% - -
abdfgh h c c abdf

403 47 51 38 57 37 65 58 51 120 123 71 90 8 27 18 325 1 21
45% 43% 45% 52% 45% 32% 54% 47% 43% 43% 42% 55% 46% 4% 17% 21% 87% 11% 52%

e e e ab a a abcf abc

15 1 2 - 1 5 3 2 1 3 3 2 7 1 3 - 2 7 1
2% 1% 1% - 1% 4% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 4% * 2% - 1% 54% 3%

b

92 16 8 2 15 12 11 9 19 32 38 11 11 25 15 15 21 5 10
10% 15% 7% 2% 12% 10% 9% 7% 16% 11% 13% 9% 5% 11% 10% 17% 6% 35% 24%

c c bc d d d d abd

9 - 1 - 1 2 * 5 - 1 7 - 1 - 5 - 1 - 2
1% - 1% - 1% 2% * 4% - * 2% - * - 3% - * - 4%

afh ad ad
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Scotland Voting Intention Poll

V4. In the Scottish Parliamentary election you will be given two votes. Your first vote will be to elect a single person to represent your constituency in the Scottish
Parliament. If there were a Scottish Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your
first, constituency vote, or would you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10)

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour

Scottish Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Another Party

Undecided

Prefer not to say

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal

Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote

a b a b a b c d *e f

871 268 479 460 268 164 119 55 369 10 99

899 280 520 359 446 161 160 58 329 8 119
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

191 112 71 33 147 138 11 9 6 2 16
21% 40% 14% 9% 33% 85% % 16% 2% 24% 13%

b a bedf d d d

137 35 89 29 95 2 105 4 10 * 12
15% 12% 17% 8% 21% 1% 65% % 3% 4% 10%

a acdf a ad

52 10 36 14 36 5 2 34 1 7
6% 4% 7% 4% 8% 3% 1% 59% * 6%

a d abdf bd

403 94 255 256 95 2 27 5 290 62
45% 33% 49% 71% 21% 1% 17% 9% 88% 52%

a b a a abcf abc

15 1 12 7 7 1 3 2 3 5 1

2% 1% 2% 2% 1% * 2% 3% 1% 62% *

92 27 52 19 60 13 14 3 17 1 20
10% 10% 10% 5% 14% 8% 9% 5% 5% 10% 17%

a acd

9 1 5 1 6 - 1 1
1% * 1% * 1% - 1% 1%

d
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Scotland Voting Intention Poll

V4. In the Scottish Parliamentary election you will be given two votes. Your first vote will be to elect a single person to represent your constituency in the Scottish
Parliament. If there were a Scottish Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your
first, constituency vote, or would you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour

Scottish Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Another Party

Gender Age

Total Male [ Female 16-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Sum: 16-34 [ Sum: 35-54 Sum: 55+

a b a b c d e f g h i

776 365 411 7 121 119 131 134 194 198 250 328

798 404 394 90 122 118 132 129 208 212 249 337
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

191 113 78 5 14 20 37 37 78 19 57 116
24% 28% 20% 5% 11% 17% 28% 29% 38% 9% 23% 34%

b ag abcg abcg abcgh abg abcgh

137 72 65 17 27 16 12 25 41 44 28 66
17% 18% 16% 19% 22% 13% 9% 19% 20% 21% 11% 20%

d dh dh dh dh dh

52 31 21 1 6 10 3 7 25 7 13 33
7% 8% 5% 1% 5% 9% 2% 6% 12% 3% 5% 10%

adg abdegh adgh

403 180 223 66 72 69 79 56 60 138 149 116
51% 45% 57% 74% 59% 59% 60% 43% 29% 65% 60% 35%

a bcefhi efi efi efi f efi efi

15 8 7 1 4 2 1 4 3 5 3 6

2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2%
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Scotland Voting Intention Poll

V4. In the Scottish Parliamentary election you will be given two votes. Your first vote will be to elect a single person to represent your constituency in the Scottish
Parliament. If there were a Scottish Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your
first, constituency vote, or would you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North

and Scotland East South West Liberal Did not

Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife | Scotland | Scotland | Scotland AB C1 Cc2 DE Conservative | Labour | Democrat SNP Other vote

Significance Level: 95% a b c d e f g h a b c d a b c d *e f

Unweighted Total 776 104 100 63 121 89 123 74 102 224 247 120 185 165 121 52 363 9 61

Total 798 92 105 72 112 101 109 108 99 248 247 118 185 192 140 72 355 9 30
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scottish Conservative and Unionist 191 17 18 14 28 25 26 36 26 68 64 22 37 174 3 5 5 - 5
24% 19% 18% 19% 25% 25% 24% 33% 27% 28% 26% 19% 20% 90% 2% 7% 1% - 16%

ab bedf d bd

Scottish Labour 137 20 30 8 20 22 10 9 18 34 44 21 38 4 106 8 17 - 2
17% 22% 29% 11% 18% 22% 9% 8% 19% 14% 18% 18% 21% 2% 75% 11% 5% - 8%

fg cfg f fg f acdf a
Scottish Liberal Democrat 52 7 4 13 5 12 5 4 3 22 14 3 13 5 1 41 5 - -
7% 8% 4% 18% 5% 12% 4% 3% 3% 9% 6% 2% 7% 3% 1% 57% 1% - -
bdfgh bfh c abdf

Scottish National Party (SNP) 403 47 51 38 57 37 65 58 51 120 123 71 90 8 27 18 325 1 21
51% 51% 49% 53% 51% 37% 60% 53% 51% 49% 50% 60% 48% 4% 20% 25% 92% 17% 2%

e e e e e a a a abcf abc

Another Party 15 1 2 - 1 5 3 2 1 3 3 2 7 1 3 - 2 7 1
2% 1% 1% - 1% 5% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 4% * 2% - 1% 83% 4%

ad
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Scotland Voting Intention Poll

V4. In the Scottish Parliamentary election you will be given two votes. Your first vote will be to elect a single person to represent your constituency in the Scottish
Parliament. If there were a Scottish Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your

first, constituency vote, or would you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal
Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote

Significance Level: 95% a b a b a b c d *e f

Unweighted Total 776 241 435 429 231 147 110 50 356 9 75

Total 798 252 463 339 380 148 146 54 311 7 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scottish Conservative and Unionist 191 112 71 33 147 138 11 9 6 2 16
24% 44% 15% 10% 39% 93% % 17% 2% 27% 16%

b a bedf d d d

Scottish Labour 137 35 89 29 95 2 105 4 10 * 12
17% 14% 19% 8% 25% 2% 2% % 3% 4% 13%

a acdf a ad

Scottish Liberal Democrat 52 10 36 14 36 5 2 34 1 7
7% 4% 8% 4% 10% 4% 1% 63% * 7%

a d abdf bd

Scottish National Party (SNP) 403 94 255 256 95 2 27 5 290 62
51% 37% 55% 76% 25% 1% 18% 9% 93% 63%

a b a a abcf abc

Another Party 15 1 12 7 7 1 3 2 3 5 1
2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 69% 1%
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Scotland Voting Intention Poll

V4. In the Scottish Parliamentary election you will be given two votes. Your first vote will be to elect a single person to represent your constituency in the Scottish
Parliament. If there were a Scottish Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your

first, constituency vote, or would you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

Gender Age

Total Male [ Female 16-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Sum: 16-34 [ Sum: 35-54 Sum: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 776 365 411 7 121 119 131 134 194 198 250 328

Total 771 391 380 85 113 113 129 126 205 198 241 331
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scottish Conservative and Unionist 187 111 77 4 13 20 36 37 77 17 56 113
24% 28% 20% 5% 12% 18% 28% 29% 37% 9% 23% 34%

b ag abg abcg abcgh abg abcgh

Scottish Labour 130 70 61 15 25 15 11 24 41 40 26 64
17% 18% 16% 18% 22% 13% 9% 19% 20% 20% 11% 19%

dh dh dh dh dh

Scottish Liberal Democrat 49 30 19 1 5 8 2 7 25 6 11 32
6% 8% 5% 1% 5% 7% 2% 6% 12% 3% 4% 10%

ad abdegh adgh

Scottish National Party (SNP) 390 173 217 64 66 67 78 55 60 130 145 115
51% 44% 57% 75% 58% 59% 61% 44% 29% 66% 60% 35%

a bedefhi efi efi efi f efi efi

Another Party 14 8 7 1 4 2 1 4 3 5 3 6

2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2%
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Scotland Voting Intention Poll

V4. In the Scottish Parliamentary election you will be given two votes. Your first vote will be to elect a single person to represent your constituency in the Scottish
Parliament. If there were a Scottish Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your
first, constituency vote, or would you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North

and Scotland East South West Liberal Did not

Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife | Scotland | Scotland | Scotland AB C1 Cc2 DE Conservative | Labour | Democrat SNP Other vote

Significance Level: 95% a b c d e f g h a b c d a b c d *e f

Unweighted Total 776 104 100 63 121 89 123 74 102 224 247 120 185 165 121 52 363 9 61

Total 771 90 99 70 108 98 105 104 97 241 238 115 177 188 134 69 344 8 26
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scottish Conservative and Unionist 187 17 18 14 27 25 26 35 25 67 61 22 36 170 3 5 5 - 4
24% 19% 18% 19% 25% 25% 25% 34% 26% 28% 26% 19% 20% 90% 2% 7% 1% - 16%

ab bedf d bd

Scottish Labour 130 20 27 7 20 20 9 8 18 32 42 20 36 4 101 8 16 - 2
17% 22% 28% 10% 19% 21% 9% 8% 19% 13% 18% 17% 20% 2% 76% 11% 5% - 7%

fg cfg fg fg fg acdf a
Scottish Liberal Democrat 49 6 4 12 5 11 4 4 3 21 13 3 12 5 1 38 5 - -
6% 7% 4% 17% 5% 11% 4% 3% 3% 9% 6% 2% 7% 3% 1% 56% 1% - -
abdfgh fh c abdf

Scottish National Party (SNP) 390 46 48 37 54 36 63 56 50 117 119 69 86 8 26 18 316 1 19
51% 51% 48% 53% 50% 37% 60% 54% 51% 49% 50% 60% 48% 5% 19% 26% 92% 17% 73%

e e a a a abcf abc

Another Party 14 1 2 - 1 5 3 2 1 3 3 2 7 1 3 - 2 7 1
2% 1% 2% - 1% 5% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 4% * 2% - 1% 83% 5%

b ad
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Scotland Voting Intention Poll

V4. In the Scottish Parliamentary election you will be given two votes. Your first vote will be to elect a single person to represent your constituency in the Scottish
Parliament. If there were a Scottish Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your
first, constituency vote, or would you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal
Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote

Significance Level: 95% a b a b a b c d *e f

Unweighted Total 776 241 435 429 231 147 110 50 356 9 75

Total 771 246 447 330 366 145 141 53 303 7 89
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scottish Conservative and Unionist 187 111 68 32 144 135 11 9 6 2 15
24% 45% 15% 10% 39% 93% 8% 17% 2% 27% 17%

b a bedf d d d

Scottish Labour 130 33 85 28 91 2 101 4 10 * 10
17% 14% 19% 8% 25% 2% 71% 8% 3% 5% 12%

a acdf a ad

Scottish Liberal Democrat 49 10 35 13 34 5 1 33 1 6
6% 4% 8% 4% 9% 4% 1% 63% * 7%

a d abdf bd

Scottish National Party (SNP) 390 90 247 250 91 2 26 5 283 57
51% 37% 55% 76% 25% 1% 18% 9% 93% 64%

a b a a abcf abc

Another Party 14 1 12 7 7 1 3 2 3 5 1
2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 68% 1%
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Scotland Voting Intention Poll

V5. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland using a form of proportional representation. If there were a Scottish
Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your second, regional list vote, or would

you vote for another party?
BASE: All respondents likely to vote (6-10)

Gender Age
Total Male Female 16-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Sum: 16-34 [ Sum: 35-54 Sum: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 871 399 471 92 132 137 147 155 208 224 284 363
Total 899 442 455 100 132 133 159 154 220 232 292 375
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Scottish Conservative and Unionist 162 106 56 9 5 18 33 35 63 13 50 99
18% 24% 12% 9% 4% 13% 20% 23% 29% 6% 17% 26%
b bg abg abcg abcgh abg abcgh
Scottish Labour 131 65 66 14 23 14 14 28 39 37 28 67
15% 15% 14% 14% 17% 11% 9% 18% 18% 16% 10% 18%
dh dh dh dh dh
Scottish Liberal Democrats 66 32 34 8 6 13 6 8 25 14 18 33
7% 7% 7% 8% 4% 9% 4% 5% 12% 6% 6% 9%
d bdegh d
Scottish National Party (SNP) 338 160 179 45 64 58 64 42 65 110 122 107
38% 36% 39% 45% 49% 44% 40% 27% 29% 47% 42% 28%
efi efi efi efi efi efi
Scottish Green Party 77 33 45 13 20 9 16 11 8 33 25 19
9% 7% 10% 13% 15% % 10% % 4% 14% 9% 5%
fi cefhi fi cefhi f
Another party 15 9 5 - 1 2 6 2 3 1 8 6
2% 2% 1% - 1% 2% 4% 2% 1% * 3% 1%
9 9
Undecided 100 36 64 9 12 18 22 22 16 21 40 39
11% 8% 14% 9% 9% 13% 14% 14% 7% 9% 14% 10%
a f f
Prefer not to say 10 2 7 2 1 1 - 5 1 3 1 6
1% * 2% 2% 1% 1% - 3% * 1% 2%
dfh
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Scotland Voting Intention Poll

V5. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland using a form of proportional representation. If there were a Scottish
Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your second, regional list vote, or would

you vote for another party?
BASE: All respondents likely to vote (6-10)

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour

Scottish Liberal Democrats

Scottish National Party (SNP)

Scottish Green Party

Another party

Undecided

Prefer not to say

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North
and Scotland East South West Liberal Did not
Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife | Scotland | Scotland | Scotland AB C1 Cc2 DE Conservative | Labour | Democrat SNP Other vote
a b c d e f g h a b c d a b c d *e f
871 121 111 65 138 104 134 83 115 260 278 128 205 186 134 61 378 13 78
899 108 114 74 128 114 120 122 118 280 292 129 197 217 161 86 376 13 41
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
162 16 15 13 24 21 17 32 24 68 40 24 30 142 1 6 11 - 2
18% 14% 13% 17% 19% 18% 14% 26% 21% 24% 14% 18% 15% 65% 1% 7% 3% - 4%
abf bd bedf b
131 21 24 6 13 22 13 7 25 27 43 26 34 17 87 9 16 - 3
15% 20% 21% 7% 10% 20% 10% 6% 21% 10% 15% 20% 17% 8% 54% 11% 4% - 6%
cdfg cdfg cdfg cdfg a a acdf d
66 4 9 12 10 10 9 7 4 25 16 7 18 15 10 28 11 - 1
7% 4% 8% 16% 8% 9% 8% 6% 3% 9% 5% 6% 9% 7% 6% 32% 3% - 3%
agh d abdf
338 45 45 31 48 28 52 51 38 95 107 56 80 9 31 19 264 2 13
38% 41% 40% 43% 37% 25% 43% 41% 32% 34% 37% 43% 41% 4% 19% 22% 70% 15% 31%
e e e e e e a a abcf ab
77 7 7 7 15 9 18 8 5 27 27 9 15 5 8 3 49 6 6
9% 7% 6% 10% 11% 8% 15% 7% 4% 9% 9% 7% 8% 3% 5% 3% 13% 47% 14%
h abh abc abc
15 1 4 - 1 7 1 - 2 1 9 1 4 5 3 - 5 * 1
2% 1% 3% - * 6% 1% - 1% * 3% * 2% 2% 2% - 1% 3% 2%
acdfgh a
100 14 9 4 17 14 10 12 20 37 42 6 15 23 16 21 20 5 13
11% 13% 7% 6% 13% 13% 8% 10% 17% 13% 14% 5% 7% 11% 10% 24% 5% 35% 33%
bef cd cd d abd abd
10 - 2 - 1 2 * 5 - 1 8 - 1 - 5 - 1 - 3
1% - 1% - 1% 2% * 4% - * 3% - * - 3% - * - 7%
afh a ad acd
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Scotland Voting Intention Poll

V5. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland using a form of proportional representation. If there were a Scottish
Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your second, regional list vote, or would

you vote for another party?
BASE: All respondents likely to vote (6-10)

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal

Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote

Significance Level: 95% a b a b a b c d *e f

Unweighted Total 871 268 479 460 268 164 119 55 369 10 99

Total 899 280 520 359 446 161 160 58 329 8 119
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scottish Conservative and Unionist 162 92 60 25 123 123 6 5 10 - 12
18% 33% 11% 7% 28% 76% 4% 9% 3% - 10%

b a bedf d d

Scottish Labour 131 41 79 32 86 8 87 5 10 - 18
15% 15% 15% 9% 19% 5% 55% 8% 3% - 15%

a acdf ad

Scottish Liberal Democrats 66 17 43 15 43 5 11 27 4 - 12
7% 6% 8% 4% 10% 3% 7% 47% 1% - 10%

a d abdf ad

Scottish National Party (SNP) 338 86 218 213 96 4 37 5 233 1 44
38% 31% 42% 59% 21% 3% 23% 8% 71% 7% 37%

a b ac abcf abc

Scottish Green Party 77 8 53 40 24 1 9 6 46 4 10
9% 3% 10% 11% 5% 1% 6% 10% 14% 52% 8%

a b a a ab a

Another party 15 6 8 5 9 3 3 - 5 3 -

2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% - 2% 31% -

Undecided 100 30 53 28 58 17 6 10 20 1 21
11% 11% 10% 8% 13% 11% 4% 16% 6% 10% 17%

a b bd bd

Prefer not to say 10 1 5 1 6 - - 1 - - 2
1% * 1% 1% - - 1% - - 2%

d d
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V5. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland using a form of proportional representation. If there were a Scottish
Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your second, regional list vote, or would

you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention

Scotland Voting Intention Poll

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour

Scottish Liberal Democrats

Scottish National Party (SNP)

Scottish Green Party

Another party

Gender Age
Total Male [ Female 16-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Sum: 16-34 [ Sum: 35-54 Sum: 55+
a b a b c d e f g h i
754 360 394 75 116 114 129 131 189 191 243 320
790 405 385 % 118 114 138 127 203 208 252 330
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
162 106 56 9 5 18 33 35 63 13 50 99
21% 26% 15% 10% a% 16% 24% 28% 31% 6% 20% 30%
b bg abg abcg abcgh abg abcgh
131 65 66 14 23 14 14 28 39 37 28 67
17% 16% 17% 15% 19% 12% 10% 22% 19% 18% 11% 20%
dh cdh dh dh
66 32 34 8 6 13 6 8 25 14 18 33
8% 8% 9% 9% 5% 11% % 6% 13% % % 10%
d bd d
338 160 179 45 64 58 64 42 65 110 122 107
43% 39% 46% 51% 54% 51% 46% 33% 32% 53% 48% 32%
efi efi efi efi efi efi
77 33 45 13 20 9 16 11 8 33 25 19
10% 8% 12% 15% 17% 8% 12% 9% 4% 16% 10% 6%
fi cfi fi cfi f
15 9 5 - 1 2 6 2 3 1 8 6
2% 2% 1% - 1% 2% 4% 2% 1% * 3% 2%
9 g
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Scotland Voting Intention Poll

V5. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland using a form of proportional representation. If there were a Scottish
Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your second, regional list vote, or would

you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour

Scottish Liberal Democrats

Scottish National Party (SNP)

Scottish Green Party

Another party

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North

and Scotland East South West Liberal Did not

Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife Scotland | Scotland | Scotland AB C1 Cc2 DE Conservative Labour Democrat SNP Other vote

a b c d e f g h a b c d a b c d *e f

754 103 98 58 120 86 121 71 97 217 238 119 180 162 122 a7 356 9 53

790 95 104 69 110 98 110 105 98 243 242 123 181 194 140 65 356 9 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

162 16 15 13 24 21 17 32 24 68 40 24 30 142 1 6 11 - 2
21% 17% 14% 19% 22% 21% 16% 31% 25% 28% 16% 19% 17% 73% 1% 10% 3% - 6%

abf bd bedf bd b

131 21 24 6 13 22 13 7 25 27 43 26 34 17 87 9 16 - 3
17% 23% 23% 8% 12% 23% 11% % 26% 11% 18% 21% 19% 9% 62% 14% 4% - 11%

cdfg cdfg cdfg cdfg a a a d acdf d

66 4 9 12 10 10 9 7 4 25 16 7 18 15 10 28 11 - 1

8% 5% 9% 17% 9% 10% 8% 7% 4% 10% 7% 6% 10% 8% 7% 43% 3% - 6%
ah d d abdf

338 45 45 31 48 28 52 51 38 95 107 56 80 9 31 19 264 2 13
43% 47% 44% 46% 43% 29% 47% 48% 39% 39% 44% 46% 44% 5% 22% 29% 74% 23% 52%

e e e e e e a a abcf abc

77 7 7 7 15 9 18 8 5 27 27 9 15 5 8 3 49 6 6
10% 8% 7% 11% 13% 10% 17% 8% 5% 11% 11% 7% 8% 3% 6% 4% 14% 73% 22%

h abh ab abc

15 1 4 - 1 7 1 - 2 1 9 1 4 5 3 - 5 * 1
2% 1% 4% - 1% 8% 1% - 2% * 4% * 2% 3% 2% - 1% 4% 3%

acdfgh a
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Scotland Voting Intention Poll

V5. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland using a form of proportional representation. If there were a Scottish
Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your second, regional list vote, or would

you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour

Scottish Liberal Democrats

Scottish National Party (SNP)

Scottish Green Party

Another party

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 13th Aug 2020

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal

Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote

a b a b a b c d *e f

754 231 431 416 228 143 113 45 344 9 72

790 250 461 330 382 144 154 48 308 7 96
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

162 92 60 25 123 123 6 5 10 - 12
21% 37% 13% 8% 32% 85% 4% 11% 3% - 13%

b a bedf d bd

131 41 79 32 86 8 87 5 10 - 18
17% 16% 17% 10% 23% 5% 57% 10% 3% - 19%

a acdf d ad

66 17 43 15 43 5 11 27 4 - 12
8% 7% 9% 5% 11% 3% 7% 57% 1% - 12%

a d abdf ad

338 86 218 213 96 4 37 5 233 1 44
43% 34% 47% 64% 25% 3% 24% 10% 76% 7% 46%

a b a a abcf abc

77 8 53 40 24 1 9 6 46 4 10
10% 3% 12% 12% 6% 1% 6% 12% 15% 58% 10%

a b a a ab a

15 6 8 5 9 3 3 - 5 3 -

2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% - 2% 35% -

Savanta




Scotland Voting Intention Poll

V5. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland using a form of proportional representation. If there were a Scottish
Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your second, regional list vote, or would

you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour

Scottish Liberal Democrats

Scottish National Party (SNP)

Scottish Green Party

Another party

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 13th Aug 2020

Gender Age
Total Male [ Female 16-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Sum: 16-34 [ Sum: 35-54 Sum: 55+
a b a b c d e f g h i
754 360 394 75 116 114 129 131 189 191 243 320
762 391 371 84 110 110 134 123 201 194 243 324
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
158 103 55 8 4 18 31 34 63 12 49 97
21% 26% 15% 10% a% 16% 23% 28% 31% 6% 20% 30%
b bg abg abcg abcgh abg abcgh
125 64 61 12 21 14 13 26 39 33 27 65
16% 16% 16% 14% 19% 12% 10% 21% 19% 17% 11% 20%
dh dh dh dh
62 30 32 7 5 11 5 8 25 13 16 33
8% 8% 9% 9% 5% 10% % 6% 12% % % 10%
bdh d
328 153 174 45 59 56 63 4 64 103 119 105
43% 39% 47% 53% 53% 51% 47% 33% 32% 53% 49% 32%
a efi efi efi efi efi efi
75 32 44 12 20 9 16 11 8 32 24 19
10% 8% 12% 14% 18% 8% 12% 9% 4% 16% 10% 6%
fi cefhi fi cfi f
14 9 5 - 1 2 6 2 3 1 8 5
2% 2% 1% - 1% 2% 4% 2% 1% * 3% 2%
9 g
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Scotland Voting Intention Poll

V5. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland using a form of proportional representation. If there were a Scottish
Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your second, regional list vote, or would

you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour

Scottish Liberal Democrats

Scottish National Party (SNP)

Scottish Green Party

Another party

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North
and Scotland East South West Liberal Did not
Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife | Scotland | Scotland | Scotland AB C1 Cc2 DE Conservative | Labour | Democrat SNP Other vote
a b c d e f g h a b c d a b c d *e f
754 103 98 58 120 86 121 71 97 217 238 119 180 162 122 a7 356 9 53
762 92 98 68 106 95 107 101 96 236 234 120 173 189 133 63 345 8 22
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
158 16 14 13 24 21 17 31 23 67 38 23 30 138 1 6 11 - 1
21% 17% 15% 19% 22% 22% 16% 31% 24% 29% 16% 19% 17% 73% 1% 10% 3% - 6%
abf bd bedf bd
125 21 22 5 13 21 12 6 25 26 42 25 33 17 82 9 15 - 2
16% 23% 23% 8% 12% 22% 11% 6% 26% 11% 18% 21% 19% 9% 61% 15% 4% - 10%
cdfg cdfg cfg cdfg a a a d acdf d
62 3 8 12 9 9 9 6 4 23 15 7 16 15 10 26 10 - 1
8% 4% 9% 17% 9% 10% 9% 6% 4% 10% 6% 6% 10% 8% 8% 41% 3% - 5%
agh d d abdf
328 44 43 31 45 27 50 50 37 92 104 56 77 9 30 19 255 2 12
43% 48% 44% 46% 43% 29% 47% 49% 39% 39% 44% 46% 44% 5% 23% 30% 74% 23% 53%
e e e e e e a a abcf abc
75 7 7 7 14 9 18 8 5 26 26 9 14 5 7 3 48 6 5
10% 8% 7% 10% 14% 10% 17% 8% 5% 11% 11% 7% 8% 3% 5% 4% 14% 2% 24%
h bh ab abc
14 1 4 - 1 7 1 - 2 1 9 1 4 5 3 - 5 * 1
2% 1% 4% - 1% 8% 1% - 2% * 4% * 2% 3% 2% - 2% 5% 3%
acdfgh a
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Scotland Voting Intention Poll

V5. Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland using a form of proportional representation. If there were a Scottish
Parliament election tomorrow to elect MSPs to Holyrood, which of the following parties do you think you would vote for with your second, regional list vote, or would

you vote for another party?

BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour

Scottish Liberal Democrats

Scottish National Party (SNP)

Scottish Green Party

Another party

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 13th Aug 2020

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal

Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote

a b a b a b c d *e f

754 231 431 416 228 143 113 45 344 9 72

762 243 446 321 368 141 148 46 301 7 88
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

158 90 57 25 121 120 5 5 10 - 12
21% 37% 13% 8% 33% 85% 4% 11% 3% - 14%

b a bedf d bd

125 40 75 31 83 8 84 5 10 - 16
16% 16% 17% 10% 22% 6% 57% 10% 3% - 18%

a acdf d ad

62 16 41 15 40 5 10 26 4 - 10
8% 6% 9% 5% 11% 4% 7% 56% 1% - 12%

a d abdf ad

328 84 212 208 92 4 37 5 227 1 41
43% 34% 47% 65% 25% 3% 25% 11% 75% 7% 46%

a b ac a abcf abc

75 8 52 38 24 1 9 5 45 4 10
10% 3% 12% 12% 7% 1% 6% 11% 15% 57% 11%

a b a a ab a

14 6 8 5 9 3 3 - 5 3 -

2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% - 2% 35% -
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Scotland Voting Intention Poll

V6. Thinking back to the 2019 UK General Election to elect MPs to Westminster, 68% of Scottish people voted and 32% did not. Which of the following parties did you

vote for in the 2019 UK General Election, or did you not vote?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour Party

Scottish Liberal Democrats

Scottish National Party (SNP)

Another Party

Did not vote

Can't remember

Prefer not to say

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 13th Aug 2020

Gender Age

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Sum: 16-34 | Sum: 35-54 Sum: 55+

a b a b c d e f g h i

1008 454 548 140 168 157 163 163 217 308 320 380

1008 483 519 133 166 148 173 160 229 299 320 389
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

229 123 106 5 20 23 58 50 74 25 81 124
23% 25% 20% 4% 12% 16% 33% 31% 32% 8% 25% 32%

a ag abcg abcg abcg abcg abcg

169 7 92 21 37 20 20 32 39 58 40 72
17% 16% 18% 16% 22% 14% 12% 20% 17% 19% 13% 18%

cdh dh dh h

88 40 48 7 10 23 9 2 37 17 32 40
9% 8% 9% 5% 6% 15% 5% 1% 16% 6% 10% 10%

e abdeg e abdeghi e eg eg

411 197 215 50 83 68 74 68 69 133 141 137
41% 41% 41% 38% 50% 46% 43% 42% 30% 44% 44% 35%

afi fi f f fi fi

16 8 8 2 2 2 3 3 4 4 5 7
2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

86 35 47 46 13 10 8 4 5 59 18 9
9% 7% 9% 34% 8% % 5% 2% 2% 20% 6% 2%

bcdefghi efi efi bedefhi i

4 1 2 2 * 1 1 * * 2 1 1

* * * 1% * 1% * * * 1% * *

3 2 2 1 1 1 1 1 - 1 2 1

* * * * * 1% * * R * 1% *
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Scotland Voting Intention Poll

V6. Thinking back to the 2019 UK General Election to elect MPs to Westminster, 68% of Scottish people voted and 32% did not. Which of the following parties did you
vote for in the 2019 UK General Election, or did you not vote?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour Party

Scottish Liberal Democrats

Scottish National Party (SNP)

Another Party

Did not vote

Can't remember

Prefer not to say

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North

and Scotland East South West Liberal Did not

Total Central | Glasgow | Islands Lothian | and Fife | Scotland | Scotland | Scotland AB C1l C2 DE Conservative | Labour | Democrat SNP Other vote

a b c d e f g h a b c d a b c d *e f

1008 139 134 80 163 119 156 88 129 279 337 144 248 198 142 63 403 14 151

1008 122 132 85 148 124 142 126 130 293 340 147 228 229 169 88 411 16 86
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

229 25 18 16 31 24 35 40 40 84 71 32 43 229 - - - - -

23% 21% 14% 19% 21% 19% 25% 31% 31% 29% 21% 21% 19% 100% - - - - -

b be be bd bedf
169 29 27 2 31 25 15 18 23 30 63 28 49 - 169 - - - -
17% 23% 21% 3% 21% 20% 11% 14% 17% 10% 19% 19% 21% - 100% - - - -
cf cf cf cf c c c a a a acdf
88 7 15 14 10 16 6 14 6 44 25 4 16 - - 88 - - -
9% 6% 11% 17% % 13% 4% 11% 4% 15% % 3% % - - 100% - - -
fh adfh afh f bed c abdf
411 51 53 42 60 40 63 47 54 110 133 77 91 - - - 411 - -
41% 42% 40% 50% 41% 32% 45% 38% 42% 38% 39% 52% 40% - - - 100% - -
e e abd abcf
16 4 - 1 1 3 5 2 - 7 4 - 5 - - - - 16 -
2% 3% - 1% 1% 2% 4% 1% : 2% 1% - 2% - - - : 100% :
bh bh

86 6 17 9 12 15 15 5 8 16 40 7 23 - - - : - 86
9% 5% 13% 10% 8% 12% 11% 4% 6% 6% 12% 4% 10% - - : - - 100%

agh ag ac abcd

4 * 1 - 2 * 1 1 * 1 2 1 1 - - - - - -

* * 1% - 1% * 1% * * * * * 1% - - - - - -

3 * * * 1 1 1 * - 1 1 * 1 - - - - - -

1%
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Scotland Voting Intention Poll

V6. Thinking back to the 2019 UK General Election to elect MPs to Westminster, 68% of Scottish people voted and 32% did not. Which of the following parties did you

vote for in the 2019 UK General Election, or did you not vote?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour Party

Scottish Liberal Democrats

Scottish National Party (SNP)

Another Party

Did not vote

Can't remember

Prefer not to say

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 13th Aug 2020

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal

Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote

a b a b a b c d *e f

1008 285 500 482 281 170 126 56 388 10 179

1008 297 541 380 470 164 168 58 347 8 182
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

229 145 73 53 162 152 16 10 12 2 18
23% 49% 13% 14% 34% 93% 9% 17% 3% 24% 10%

b a bedf d d d

169 29 125 34 119 3 118 2 8 * 25
17% 10% 23% 9% 25% 2% 70% 3% 2% 4% 14%

a a acdf acd

88 10 70 17 66 4 10 39 8 - 16
9% 3% 13% 5% 14% 3% 6% 66% 2% - 9%

a a d abdf ad

411 102 252 259 103 3 23 6 314 - 42
41% 34% 47% 68% 22% 2% 14% 11% 91% - 23%

a b a a abcf ab

16 5 9 7 7 1 - 2 1 6 4
2% 2% 2% 2% 2% 1% - 3% * 70% 2%

d d

86 5 10 8 11 1 * - 4 * 76
9% 2% 2% 2% 2% * * - 1% 2% 42%

abcd

4 1 1 1 1 * - * * - 1
* * * * * * R * * R 1%

3 1 1 1 1 * - - - - 1
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Scotland Voting Intention Poll

V7. Thinking back to the 2016 Scottish Parliament Election to elect MSPs to Holyrood, 56% of Scottish people voted and 44% did not. Which of the following parties did
you vote for in your constituency vote in the 2016 Scottish Parliament Election, or did you not vote?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour Party

Scottish Liberal Democrats

Scottish National Party (SNP)

Another Party

Did not vote

Can't remember

Prefer not to say

Gender Age
Total Male Female 16-24 2534 | 35-44 4554 5564 | 65+ Sum: 16-34 | Sum: 35-54 Sum: 55+
a b a b c d e f g h i
1008 454 548 140 168 157 163 163 217 308 320 380
1008 483 519 133 166 148 173 160 229 299 320 389
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
164 103 61 3 8 16 32 37 67 12 48 104
16% 21% 12% 3% 5% 11% 19% 23% 29% 4% 15% 27%
b ag abg abcgh abcdgh abg abcdgh
168 81 87 14 42 19 19 26 48 56 38 74
17% 17% 17% 11% 25% 13% 11% 16% 21% 19% 12% 19%
acdeh acdh adh adh
58 32 26 1 7 8 6 6 29 9 14 36
6% 7% 5% 1% 5% 5% 3% 4% 13% 3% 4% 9%
a abcdegh adegh
347 171 176 35 56 64 79 53 60 91 143 112
34% 35% 34% 26% 34% 43% 46% 33% 26% 31% 45% 29%
afgi abefgi abefgi
8 4 4 1 1 2 3 - 1 2 5 1
1% 1% 1% * 1% 1% 2% - 1% 1% 2% *
182 62 115 73 38 25 18 19 9 112 42 28
18% 13% 22% 55% 23% 17% 10% 12% 4% 37% 13% %
a bcdefghi defhi fi f f bedefhi fi
65 21 42 4 6 14 15 14 12 10 29 26
6% 4% 8% 3% 4% 9% 9% 8% 5% 3% 9% 7%
a abg bg g abg
16 7 8 * 7 1 1 6 2 7 2 7
2% 2% 1% * 4% * * 4% 1% 2% * 2%
acdfh afh h
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Scotland Voting Intention Poll

V7. Thinking back to the 2016 Scottish Parliament Election to elect MSPs to Holyrood, 56% of Scottish people voted and 44% did not. Which of the following parties did
you vote for in your constituency vote in the 2016 Scottish Parliament Election, or did you not vote?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour Party

Scottish Liberal Democrats

Scottish National Party (SNP)

Another Party

Did not vote

Can't remember

Prefer not to say

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North
and Scotland East South West Liberal Did not
Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife Scotland | Scotland | Scotland AB C1l C2 DE Conservative Labour | Democrat SNP Other vote
a b c d e f g h a b c d a b c d *e f
1008 139 134 80 163 119 156 88 129 279 337 144 248 198 142 63 403 14 151
1008 122 132 85 148 124 142 126 130 293 340 147 228 229 169 88 411 16 86
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
164 19 13 7 22 18 20 37 30 64 52 20 29 152 3 4 3 1 1
16% 15% 10% 8% 15% 15% 14% 29% 23% 22% 15% 14% 13% 66% 2% 5% 1% 7% 1%
abcdef bcf bed bedf d
168 32 35 4 24 20 17 8 29 37 51 33 47 16 118 10 23 - *
17% 26% 27% 5% 16% 16% 12% 6% 22% 13% 15% 22% 21% 7% 70% 12% 6% - *
cdfg cdfg cg cg cfg a a f acdf f f
58 2 4 14 8 16 8 4 3 30 19 3 5 10 2 39 6 2 -
6% 2% 3% 16% 6% 13% 5% 3% 3% 10% 6% 2% 2% 4% 1% 44% 2% 10% -
abdfgh abdfgh bed df abdf
347 37 45 36 43 39 54 48 44 93 107 65 81 12 8 8 314 1 4
34% 30% 34% 43% 29% 32% 38% 38% 34% 32% 32% 44% 36% 5% 5% 9% 76% 4% 5%
d ab abcf
8 * * - 1 3 2 2 - 1 4 - 4 2 * - - 6 *
1% * * - 1% 2% 1% 1% - * 1% - 2% 1% * - - 35% *
182 22 30 21 32 24 27 15 11 50 74 14 44 18 25 16 42 4 76
18% 18% 23% 25% 22% 19% 19% 12% 8% 17% 22% 10% 19% 8% 15% 18% 10% 26% 88%
h gh gh h h h c c c a abcd
65 6 3 2 16 3 14 7 14 17 22 11 14 19 9 11 19 3 2
6% 5% 2% 3% 11% 2% 10% 6% 10% 6% 7% % 6% 8% 5% 12% 5% 17% 2%
abce bce bce f df
16 4 2 1 2 1 1 5 - 2 11 * 3 - 5 1 4 - 3
2% 3% 1% 1% 1% 1% * 4% - 1% 3% * 1% - 3% 1% 1% - 4%
h th a a ad
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Scotland Voting Intention Poll

V7. Thinking back to the 2016 Scottish Parliament Election to elect MSPs to Holyrood, 56% of Scottish people voted and 44% did not. Which of the following parties did
you vote for in your constituency vote in the 2016 Scottish Parliament Election, or did you not vote?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Scottish Conservative and Unionist

Scottish Labour Party

Scottish Liberal Democrats

Scottish National Party (SNP)

Another Party

Did not vote

Can't remember

Prefer not to say

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 13th Aug 2020

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal
Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote
a b a b a b c d *e f
1008 285 500 482 281 170 126 56 388 10 179
1008 297 541 380 470 164 168 58 347 8 182
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
164 107 54 28 132 164 - - - - -
16% 36% 10% 7% 28% 100% - - - - -
b a bedf
168 48 113 32 127 - 168 - - - -
17% 16% 21% 8% 27% - 100% - - - -
a acdf
58 9 48 18 40 - - 58 - - -
6% 3% 9% 5% 8% - - 100% - - -
a a abdf
347 94 225 248 79 - - - 347 - -
34% 32% 42% 65% 17% - - - 100% - -
a b abcf
8 3 5 4 4 - - - - 8 -
1% 1% 1% 1% 1% - - - - 100% -
182 18 49 35 42 - - - - - 182
18% 6% 9% 9% 9% - - - - - 100%
abcd
65 19 39 16 40 - - - - - -
6% 6% 7% 4% 8% - - - - - -
a
16 * 7 * 6 - - - - - -
2% * 1% * 1% - - - - - -
a
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Scotland Voting Intention Poll
V8. Thinking back to the 2016 EU Referendum, 67% of Scottish people voted and 33% did not. How did you vote in the 2016 EU Referendum, or did you not vote?

BASE: All respondents

Gender Age

Total Male [ Female 16-24 25-34 3544 ] 4554 5564 | 65+ Sum:16-34 | Sum:35-54 |  Sum: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 1008 454 548 140 168 157 163 163 217 308 320 380

Total 1008 483 519 133 166 148 173 160 229 299 320 389
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Leave 297 168 130 13 30 33 66 67 89 43 99 155
30% 35% 25% 9% 18% 23% 38% 42% 39% 14% 31% 40%

b a ag abcg abcgh abcg abg abcgh

Remain 541 254 287 45 97 89 93 88 129 142 182 217
54% 53% 55% 34% 58% 60% 54% 55% 56% 47% 57% 56%

ag ag a a ag a ag ag

Did not vote 144 52 87 75 26 22 12 4 5 102 34 9
14% 11% 17% 57% 16% 15% % 2% 2% 34% 10% 2%

a bcdefghi defi defi fi bedefhi efi

Can't remember 17 4 13 * 7 2 2 2 4 7 4 6

2% 1% 3% * 4% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2%
ah
Prefer not to say 8 5 2 - 5 1 1 - 2 5 1 2
1% 1% * - 3% * * - 1% 2% * *
aehi

Savanta
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Scotland Voting Intention Poll
V8. Thinking back to the 2016 EU Referendum, 67% of Scottish people voted and 33% did not. How did you vote in the 2016 EU Referendum, or did you not vote?

BASE: All respondents

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North

and Scotland East South West Liberal Did not

Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife Scotland | Scotland | Scotland AB C1l C2 DE Conservative Labour | Democrat SNP Other vote

Significance Level: 95% a b c d e f g h a b c d a b c d *e f

Unweighted Total 1008 139 134 80 163 119 156 88 129 279 337 144 248 198 142 63 403 14 151

Total 1008 122 132 85 148 124 142 126 130 293 340 147 228 229 169 88 411 16 86
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Leave 297 34 36 25 31 31 38 53 50 74 86 62 76 145 29 10 102 5 5
30% 28% 27% 29% 21% 25% 27% 42% 38% 25% 25% 42% 33% 63% 17% 11% 25% 29% 6%

abdef def ab ab bedf f cf

Remain 541 62 72 40 92 67 81 62 64 181 183 64 113 73 125 70 252 9 10

54% 51% 55% 47% 62% 54% 57% 49% 49% 62% 54% 44% 49% 32% 74% 80% 61% 56% 12%
cgh bed c f adf adf af

Did not vote 144 20 19 18 19 22 23 8 15 31 61 19 33 9 15 7 42 1 67
14% 17% 14% 21% 13% 18% 16% 6% 12% 11% 18% 13% 15% 4% 9% 7% 10% 9% 78%

[*] 9 [*] 9 a a abcd

Can't remember 17 1 5 1 5 3 - 2 1 5 6 2 5 2 1 1 11 1 2
2% * 4% 1% 3% 3% - 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% * 1% 3% 6% 2%

f f f

Prefer not to say 8 4 * 1 1 1 * * - 2 5 - 2 * - 1 4 - 1

1% 4% * 1% 1% 1% * * - 1% 1% - 1% * - 1% 1% - 2%
bfh

Savanta
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V8. Thinking back to the 2016 EU Referendum, 67% of Scottish people voted and 33% did not. How did you vote in the 2016 EU Referendum, or did you not vote?

BASE: All respondents

Scotland Voting Intention Poll

2016 EU Ref Vote

2014 Indy Ref Vote

2016 Holyrood Past Vote

Liberal
Total Leave ‘ Remain Yes ‘ No Conservative ‘ Labour ‘ Democrat SNP Other Did not vote
Significance Level: 95% a b a b a b c d *e f
Unweighted Total 1008 285 500 482 281 170 126 56 388 10 179
Total 1008 297 541 380 470 164 168 58 347 8 182
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Leave 297 297 - 125 159 107 48 9 94 3 18
30% 100% - 33% 34% 65% 29% 16% 27% 38% 10%
b bedf f f
Remain 541 - 541 230 287 54 113 48 225 5 49
54% - 100% 60% 61% 33% 67% 82% 65% 62% 27%
a af abdf af
Did not vote 144 - - 20 19 2 6 1 19 - 111
14% - - 5% 4% 1% 4% 1% 5% - 61%
a abcd
Can't remember 17 - - 5 5 2 1 * 8 - 3
2% - - 1% 1% 1% * 1% 2% - 2%
Prefer not to say 8 - - - 1 - - - 1 - -

1%
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Scotland Voting Intention Poll

V9. Thinking back to the 2014 Scottish Independence Referendum, 85% of Scottish people voted and 15% did not. How did you vote in the 2014 EU Referendum, or did

you not vote?
BASE: All respondents

Gender Age

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ Sum: 16-34 | Sum: 35-54 Sum: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 1008 454 548 140 168 157 163 163 217 308 320 380

Total 1008 483 519 133 166 148 173 160 229 299 320 389
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 380 189 191 34 57 67 71 73 78 91 138 151
38% 39% 37% 26% 34% 46% 41% 45% 34% 30% 43% 39%

abfg ag abfg afg ag

No 470 234 237 25 75 62 88 80 140 100 150 220
47% 48% 46% 19% 45% 42% 51% 50% 61% 34% 47% 57%

ag a ag ag abcdegh a ag abcgh

Did not vote 121 48 68 72 14 14 10 5 7 86 23 12
12% 10% 13% 54% 8% 9% 6% 3% 3% 29% 7% 3%

bedefghi efi efi bedefhi fi

Can't remember 32 12 21 2 18 4 4 2 2 20 8 5

3% 2% 4% 1% 11% 3% 2% 2% 1% 7% 2% 1%
acdefhi adefhi
Prefer not to say 4 * 3 - 2 * * - 2 2 1 2
* * 1% - 1% * * - 1% 1% * *

Savanta
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Scotland Voting Intention Poll

V9. Thinking back to the 2014 Scottish Independence Referendum, 85% of Scottish people voted and 15% did not. How did you vote in the 2014 EU Referendum, or did

you not vote?
BASE: All respondents

Region SEG 2019 Past Vote
Highlands Mid North

and Scotland East South West Liberal Did not

Total Central Glasgow Islands Lothian and Fife Scotland | Scotland | Scotland AB C1l C2 DE Conservative Labour | Democrat SNP Other vote

Significance Level: 95% a b c d e f g h a b c d a b c d *e f

Unweighted Total 1008 139 134 80 163 119 156 88 129 279 337 144 248 198 142 63 403 14 151

Total 1008 122 132 85 148 124 142 126 130 293 340 147 228 229 169 88 411 16 86
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 380 43 45 36 52 40 53 58 53 90 117 73 100 53 34 17 259 7 8
38% 35% 34% 43% 36% 32% 37% 46% 40% 31% 34% 50% 44% 23% 20% 20% 63% 41% 10%

e ab ab f f abcf

No 470 58 59 31 74 58 68 58 65 162 160 60 88 162 119 66 103 7 11

47% 47% 45% 37% 50% 47% 48% 46% 50% 55% 47% 41% 39% 71% 70% 75% 25% 44% 13%
c cd d df df df f

Did not vote 121 16 18 15 16 22 16 9 9 36 51 8 27 12 13 3 27 1 61
12% 13% 14% 17% 11% 18% 11% 7% 7% 12% 15% 5% 12% 5% 8% 4% 7% 9% 71%

gh gh c c c abcd

Can't remember 32 5 8 2 5 3 5 1 3 5 10 6 12 2 4 - 21 1 3
3% 4% 6% 2% 3% 3% 4% 1% 3% 2% 3% 4% 5% 1% 2% - 5% 6% 4%

a a a

Prefer not to say 4 * 1 1 1 1 * * - 1 1 - 2 * * 1 1 - 1
* * * 1% * 1% * * - * * - 1% * * 1% * - 2%

d
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Scotland Voting Intention Poll

V9. Thinking back to the 2014 Scottish Independence Referendum, 85% of Scottish people voted and 15% did not. How did you vote in the 2014 EU Referendum, or did

you not vote?
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

No

Did not vote

Can't remember

Prefer not to say

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 13th Aug 2020

2016 EU Ref Vote 2014 Indy Ref Vote 2016 Holyrood Past Vote
Liberal

Total Leave Remain Yes No Conservative Labour Democrat SNP Other Did not vote

a b a b a b c d *e f

1008 285 500 482 281 170 126 56 388 10 179

1008 297 541 380 470 164 168 58 347 8 182
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

380 125 230 380 - 28 32 18 248 4 35
38% 42% 43% 100% - 17% 19% 31% 71% 45% 19%

b a abcf

470 159 287 - 470 132 127 40 79 4 42

47% 54% 53% - 100% 80% 75% 68% 23% 55% 23%
a df df df

121 7 14 - - 3 5 1 8 - 102
12% 2% 3% - - 2% 3% 1% 2% - 56%

abcd

32 5 10 - - 1 5 - 11 - 3
3% 2% 2% - - 1% 3% - 3% - 2%

4 * * . - _ * - 1 - -

* * * - - _ * - * - -

Savanta
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